



Puzsér a médiában: "Én vagyok a hülye"

2018 november 14. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Képzeljük bele magunkat egy régi Hofi-viccbé...

, amikor a közönség a meccsen azt kiabálja a bírónak, hogy „hülye vagy, hülye vagy!” A bíró meghallja a skandáló tömeget s büszkén húzza ki magát s elégedetten néz körbe, mint aki azt mondja: „Én vagyok a hülye! Én vagyok a hülye!”

Mindez a f?polgármesteri székbe vágyó Puzsér (Futballbíró) Róbert minapi médiaszerepléseir?l jutott eszembe. Tehát „mi ülünk a lelátón”, s szinte miel?tt jó Fábián Barna, a köztvé egyik legrokonszenvesebb arca feltenné neki az els? kérdést, Puzsér máris rámondul. **Nagyon csodálkozik ugyanis, hogy ide meghívták, merthogy három és fél éve tiltólistán van**, mert ezt Fábry Sándor elmondta neki. Tudják, az a Fábry Sándor, aki nem m?soraival szórakoztat bennünket, hanem ott ül reggelt?l estig a köztvé bejáratánál és készíti a tiltólistát. **Akit felír rá, azt nem engedi be az épületbe. Jó vicc, Móric.**

Tiltólistát persze még senki nem látott, hiába delirált róla Hernádi Judit vagy kollégan?je Kovács Patrícia is. Inkább az a valószínű, hogy **az elmúlt három és fél évben Puzsérra a kutya se volt kíváncsi, mert semmiféle közérdek? dologgal nem jelentkezett.**(Baromságaira meg ott volt a Vona-féle Hír Tv.) Például nem akart f?polgármester-jelöltnek állni. Ergo nem valamiféle ?sgonosz tiltotta ?t ki a köztvéb?l, hanem **éppenséggel ? maga, mert nem csinált semmi olyat, amire kíváncsi lett volna a nagyérdem?.**

Három és fél év után is csak annyi „közhasznú” információ sikerült kih?börögnie magából, hogy Tarlós István Budapestjén a leveg? belélegezhetetlen. **De hogy mit tesz ennek megszüntetésére azon kívül, hogy Budapest belsejéb?l kiltaná az autókat, elképzelése sincs.** Mint ahogy a Figyel?ben azt is elmondta, hogy ? t?csere párti ugyan, **de fogalma nincs arról, hogy lehetne megoldani, hogy a játzóterek ne legyenek tele a gyerekekre veszélyes drogok élvez?inek szúrós segédeszközeivel.** S ugyanitt beszámolt arról is, hogy **a hajléktalanok téli elhelyezésének ügyét se tudná jobban megoldani, mint a kormány.** A Kossuth rádióban tett látogatása pedig szintén csak a botránykeltést?l volt hangos, nem a pestieknek szóló információktól.

Produkcói láttán-hallatán csak úgy zúgott a „Hülye vagy! Hülye vagy!” a rádiókészülékek mellett, a képerny?k el?tt.

Végül a tévében Boldog Karácsonyt kívánva kihúzta magát és megköszönte, hogy meghívták.

Mint Hofinál, ugye a futballbíró: „Én vagyok a hülye! Én vagyok a hülye!”

Biztos vagyok benne, hogy ennél cukibb f?polgármester-jelöltr?l nem is álmodhatnának a budapestiek, ugye!?

Horváth K. József - <https://leander.blogstar.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
